



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qjwbsq@163.com

社区» 黑板报

暑期来临,为提高辖区青少年身体素质,解决孩子暑期无人看管的难题,历下区泉城路街道和大明湖街道联合皇亭体育馆爱动跆拳道馆,免费为辖区少年儿童举办为期15天的跆拳道培训班。

此次培训从6月15日正式开始,来自辖区的50余名6-14岁的青少年将参加此次活动。
(尹明亮 孙毅)

15日,长清区归德镇9处中小学开展了以“关注校园,珍爱生命,共享平安”为主题的夏季安全宣传教育活动。学校利用图片展、讲座等形式宣传安全用电、不私自下水游泳、防火、防雷电等安全知识,保证学生度过一个安全的暑假。

(陈伟 马光仁)

呀!小区里哪来的大花蛇

居民和民警忙活了一上午,可最终也没抓住



居民和民警费了很大劲也没抓住蛇。 通讯员 袁庆生 摄

本报6月15日讯(记者 尹明亮)

15日上午,家住历山路55号院的居民们发现,自己小区里来了一位“不速之客”——一条一米多长、直径达五六厘米的大花蛇。为了赶走这位“客人”,小区居民和民警忙活了一上午,可最终还是没有把它抓住。

15日上午,当记者来到历山路55号院时,不少居民和民警正围着4号楼二单元门口西侧一个水泥筒子忙活。居民说,这是他们盖起来保护燃气管道的,大蛇藏到里边去了。

“刚才都用捕蛇夹子逮住了,不过蛇太大,筒子又太深,使不上劲,又让它顺着一个洞钻到里边去

了。”民警董圆说,他们接到报警后立刻赶了过来,可是拿着捕蛇器在筒子里翻了好几下,却怎么也找不到它了。“刚才蛇在里边盘着看不清,不过少说也得有一米多长,身上最粗地方的直径能有五六厘米,我们经常出警抓蛇,可是这么大的蛇还真没怎么见过,就跟条小蟒蛇似的。”

“早上不到8点钟,就有人看见这条黄绿相间的大蛇在二单元的楼洞里,看见有人,它就跑了出来,从水泥筒子上水泥盖的缝里爬到里边去了。”居民袁先生说,大家刚看见这条蛇时,都挺害怕的。

说起蛇的来历,居民王先生认为应该不是人养的,因为之前小区

里也时常见到蛇,“不过这么大的蛇还是第一次见,不逮住,让它留在小区里,还真是挺危险的,大人没啥事,要是让小孩子碰上可不是闹着玩的。”

可是说归说,大蛇藏起来不出洞,想逮也不是那么容易。于是,有居民拿来敌敌畏,掺到水里往里边倒,可是连倒了好几盆,也不见大蛇有啥动静。

居民想尽办法,到上午9点多时,蛇依旧没动静。最后没办法,居民只好找来石块、砖头把蛇洞堵上,又用水泥把筒子上面的水泥盖封好。“希望能把蛇堵在里边,要不这么长一条蛇,谁看见都害怕。”不少居民心有余悸地表示。

王官庄街道 整治白马山南路

本报6月15日讯(通讯员 王平平) 自6月14日起,王官庄街道开始整治白马山南路乱搭乱建、环境脏乱等问题,此次整治共投资80余万元,为期两周。

整治将从道路绿化着手,在路两侧修建花坛、植树种草,预计绿化面积将达3000余平方米。为解决路旁早点市场占道经营问题,王官庄街道将在王官庄小区新建一处900余平方米小广场,届时47户餐饮经营业户将入驻,实现规范管理。

乐山小区 今讲燃气安全

本报6月15日讯(通讯员 任雪瑞) 16日上午,市中区杆石桥街道乐山小区将举办燃气安全讲座,欢迎感兴趣的市民前来参加。

此次讲座将邀请港华燃气公司的专业人员,给大家讲解生活中常见的燃气使用安全问题,并现场接受燃气开户等业务咨询,不管您对燃气使用和安装有任何疑问,都可以在现场进行咨询。讲座具体地点在乐山小区居委会会议室。

泌尿学权威专家把脉男性健康 上海专家坐诊第二季火热进行中

主办单位:中国男科协会、中国医学会国际合作推广专业委员会
承办单位:山东国济泌尿专科医院

源于沪上 风采卓越



曹承华 主任医师

上海同济医院泌尿外科主任
中国医学文摘外科学分册英文编委、上海医学会泌尿外科专委会委员。他是国内第一个提出在切除前列腺的同时可处理合并膀胱内翻的人,并率先在上海开展膀胱颈下气压弹道碎石术、电化学治疗高危前列腺增生症等高难度手术,对生殖器整形、性功能障碍疾病的诊断和治疗。



石祚民 主任医师

上海市第二人民医院副院长
1964年安徽医学院毕业,从事外科工作,1982年任芜湖一院泌尿外科主任,曾被选为芜湖医学会副理事长,安徽省医学会常务理事,发表泌尿科及医院管理论文20余篇,擅长诊治项目:前列腺炎、前列腺增生、男性性功能障碍、男性不育症。



陈贤德 副主任医师

上海海员医院泌尿外科主任
三甲医院从事泌尿疾病临床工作30余年,在前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性性功能障碍等疾病治疗上经验丰富,疗效显著。其中,在男性性功能障碍的治疗上,在国内首先提出中西医结合辩证治疗的概念,临床治疗打开了新局面。



梁德江 主任医师
享受国务院特殊津贴者,北京大学医学部第四附属医院(北京积水潭医院)泌尿外科教授,从事医学事业近30年,积累了丰富的临床经验并对泌尿外科的一些疑难问题进行了不懈研究,提出了有价值的、有效的解决办法,获得北京市十余项科技成果奖。



唐泽应 副主任医师
拥有30年泌尿外科工作临床经验,对前列腺疾病及泌尿外科肿瘤有深入研究,擅长泌尿外科各种疑难杂症诊断治疗,尤其是治疗(缩小)前列腺炎引起的性功能紊乱,对性功能障碍患者应用、心理、中医中药治疗康复取得显著临床疗效。



蔡亚平 副主任医师
毕业于华中科技大学同济医学院。从事泌尿外科工作三十多年,曾任武汉市第一医院泌尿外科主任,广东省人民医院、北京军械总医院、三甲医院,擅长急慢性前列腺炎、男性不育、阳痿早泄、泌尿系感染、尖锐湿疣等疾病治疗,对生殖器整形治疗有独到见解,在国内外发表学术论文三篇。



翟海强 副主任医师
万例手术无事故率,山东国济泌尿专科医院泌尿外科主任,首席专家。从事泌尿外科工作四十年,擅长开展各种男性泌尿外科手术,如微创LUTS膀胱颈经尿道切开术、腔镜前列腺手术等。

植根国济 不同凡响

本次专家坐诊活动时间: 6月15日-6月19日

新闻速递

据笔者了解,山东国济泌尿专科医院继5月开展“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动——邀请石祚民、陈贤德两位沪上专家坐诊以来,活动取得广泛好评,应患者强烈要求,国济医院再次邀请国内知名泌尿学专家来济,国济医院已于昨日启动活动第二阶段,本次活动邀请到石祚民、曹承华、陈贤德等多位沪上专家坐诊,让广大男性朋友不出远门就可享受到国内一流专家“面对面”亲诊的机会,更多活动详情,请继续关注本报后续报道。

拨打咨询热线0531—82726666 或登录网站www.82726666.com

获取专家预约号,便可享受权威专家亲诊。

医院地址:济南市经五路148号(大观园商场南门向西50米即到)

诊疗范围

性功能障碍	早泄、阳痿、勃起功能异常、性交疼痛、性厌恶、性欲亢进、遗精、不射精、逆行射精、性冷淡、性欲减退;
生殖泌尿感染疾病	包皮龟头炎、附睾炎、睾丸炎、精囊炎、膀胱炎、尿道炎。
前列腺疾病	前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、前列腺痛、前列腺结石、前列腺囊肿。
生殖整形	包皮过长、包茎、阴茎畸形、尿道下裂、隐匿性阴茎、精索静脉曲张、尿道畸形、隐睾。